M Asagidaki bilesiklerin hangisinde sadece elektron ortak-
I3§m35| bulunur? (1H, gF, 11N3, 12Mg, 168! 17'C|, 19K}

A)NaCl  B)HCI C)KF D)MgCl,  E)KS

2. | :0-+-0: —> 00, —> 0 =0;

Yukaridaki oksijen molekiliinin element atomlarindan olug-
masl Lewis sembolleri ile gosterilmigtir.

Buna gore,

. Oksijen atomunun 6 degerlik elektronu vardir,

Il. Oksijen molekilinde her bir oksijen atomu iki elektronunu
diger oksijen atomu ile ortaklasa kullanir.

lll. Dort elektronun ortaklasa kullanmasiyla her bir oksijen
atomu oktetini tamamlar,

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D)livelll E)I, llvelll

E Lewis yapisi X—X seklinde olan X, molekiilii igin,
I. Halojendir.
[l. Apolar kovalent bag icerir.
lll. Bag elektronlan bir atom tarafindan daha fazla gekilir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1 B) Yalniz Il C) Yalniz 1l
D)lvell E)LIlvell

m Asagidaki molekiillerden hangisinin Lewis yapisi yanlistir?
(4H, 7N, §O, oF, 17Cl)

A)H-CI: B) :F—F: C) H—ri.I—H
H
D) ‘O E) IN=N:
N
H H

BB H** —F> molekiilii ile ilgili,
. Dipolddr.
ll. Polar kovalent bag igerir.
lll. Bag elektronlan, flor tarafindan daha gok cekilir.
yargilanindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) Il ve Il E)l, llvelll



M Kovalent baglar ile ilgili,
I. ki atom arasinda iki veya daha fazla degerik elektronun
ortaklasa kullanilmasiyla olusur.

Il. Tim kovalent badlar apolardir.
. Bitin kovalent baglarda dipol bulunur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1 B) Yalmz Il C) Yalniz Ill
D)lvell E)I,llvell
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Cevaplar :
1B, 2)E, 3)D, 4)C, 5)E, 6)A,



